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Директорам закладів загальної середньої освіти 

Директорам закладів позашкільної освіти 

 

Про запровадження екоініціативи 

«Платформа «Учнівський моніторинг 

стану біорізноманіття» 

 

З метою вивчення стану біорізноманіття на локальному рівні, виявлення змін у видовому 

складі та умовах існування організмів, формування у здобувачів освіти практичних навичок 

польових і камеральних екологічних досліджень Національний еколого-натуралістичний центр 

учнівської молоді запроваджує у 2026 році унікальну екоініціативу, що об’єднає учнівську молодь, 

педагогів, науковців і громаду навколо спільної мети - дослідження, збереження та відновлення 

довкілля - ЄДИНИЙ ОНЛАЙН-РЕСУРС  «Платформа «Учнівський моніторинг стану 

біорізноманіття». 

 Інформація про проєкт (Положення, посилання на таблиці моніторингових досліджень, 

результати) можна переглянути за підключенням: https://nenc.gov.ua/?page_id=61688. 

 

До участі в моніторингу запрошуються:  

• здобувачі освіти закладів загальної-середньої освіти та позашкільної освіти; 

• педагогічні працівники; 

• представники громад, природоохоронних установ, наукових організацій - як консультанти. 

 

Просимо звернути увагу на рекомендації щодо особливостей проведення моніторингу на 

прифронтових територіях (розділ «Положення»). 

Звертаємо увагу, що учнівський моніторинг має важливе соціальне значення, адже результати 

досліджень можуть бути використані для привернення уваги громади до локальних екологічних 

проблем і сприяти прийняттю обґрунтованих рішень на місцевому рівні. 

 

Проєкт має безстроковий характер. 

Відкритий доступ до матеріалів результатів моніторингових досліджень будуть оприлюднені 

у відкритому доступі з вересня 2026 року з подальшим постійним оновленням відповідно до 

надходження нових матеріалів. 

Контактні особи: (067) 799-87-46 (Вікторія КЛІМЕНКО), e-mail: victoriya@nenc.gov.ua; з 

технічних питань: 0674599528 (Володимир КОМЕНДАНТОВ) 

 

З повагою, 

 
Директор                                                         Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ 
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